



# Жене! Београђанке!

Ових дана Уставотворна Скупштина ће донети дефинитивну одлуку о политичким и грађанским правима жене. Владин пројект Устава, какав је из Уставног Одбора изашао, лишава нас и једних и других права.

По томе пројекту Устава ми бисмо поново биле бачене у срамно ропство. Поново би, ако тај пројекат постане Устав жене остале без права гласа и без основних грађанских права. Ако тај пројект постане Устав, и даље ће нама бити забрањено да о уређењу државе и општине решавамо. Ма да све последице рђаве државне политике и ми сносимо, и ма да од рђавог осветлења, исхране и водовода, од прашине и болештина које даве варош, патимо ми са својом децом више него ико други.

И даље ће од нас одводити наше синове и гонити на страшне ратове, а нас лишавати права да о рату решавамо.

И даље ће се без нашег питања набацивати на плећа наша и наших породица огромни државни дугови и без нашег учешћа разрезивати порези и терети.

Ни о томе, ни о скупоћи која нас дави, ни о станбеном питању које нас тишти све, немамо ми права по овом пројекту Устава ни уста да отворимо.

О ономе што се нашег живота и живота наших породица тиче, ми немамо права да говоримо гласамо и решавамо.

О свему томе ми смо осуђене да ћутимо, као немо робље и подносимо све што нам се наметне.

## Жене вароши Београда!

Ако би овај пројект постао Уставом, нама ни у будуће не би била призната правна личност. Пред законима и властима ми би смо и даље биле оглашене за малоумне и малолетне. И даље би у питањима наслеђа, брака и породичних односа ми остале изложене свима неправдама?

Ми, жене, знамо само за претеране дужности и обавезе. И ропство и понижење остају увек да замењују права на живот достојан човека.

Ето, какав нам живот носи владин пројект Устава који нас лишава права гласа.

## Жене, Грађанке Београда!

Хоће ли тај данашњи пројект постати кроз неколико дана Уставом? Хоће ли Југословенска жена данас после страшног рата бити оглашена за малоумну и недораслу, кад су женама многи од културних земаља још пре рата признали политичка права?

Дужност је наша, жене и грађанке, да свом снагом против тога двоструког варварства устанемо.

Дужност је наша да најодлучније одбацимо ту двоструку увреду за Југословенске жене.

Своја права она је крваво у току страшног рата заслужила!

Своје способности она је највећим мукама рата, окупације и ропства доказала! Сва су њена права давно и сјајно искупљена! И жена, која је била способна да и у најцрњим данима и под најтежим условима врши дужност и **жене и човека**, та жена **имаће** способности да ужива и своја политичка права.

Тих заслужених права нас лишава владин пројект Устава.

## Жене, Београђанке!

Ради борбе и ради протеста против и даљег поробљавања жене, ради искупљења наших оправданих захтева и права,

## Жене Београда!

изиђите све без разлике класа и занимања на

Ванредну

# Велику Скупштину

која ће бити у недељу 8. маја у 9 часова пре подне у сали  
КАСИНЕ на ТЕРАЗИЈАМА

на којој ће говорити представнице Женског покрета и делегати.

Доле са данашњим пројектом Устава!

Доле ропство Жене!

Живело Женско Право Гласа!

Живело Ослобођење Жене!